
Nábytková bankám jeií možnostLvyužití v Plzeňském kraji
V Plzeňském kraji vznikla Nábytková banka Plzeňského kraje, z.s., která může být pro
občany města a obcí prospěšná dvěma způsoby, tj. můžete se stát dárci nábytku a ostatního
vybavení nebo můžete požádat o podporu, jste-li osobou v nouzi.
Informace pro dárce
Máte-li doma nábytek a vybavení, které byste rádi někomu věnovali a pokud je funkční a
hygienicky nezávadný, můžete se obrátit na koordinátorku nábytkové banky na tel. 602 139
868, v pracovní dny (pondělí - čtvrtek) v čase 8-16 hodin, nebo napište na e-mail nábytkové
banky infogi'nbpk.cz.
Nábytek mohou pracovníci nábytkové banky vyzvednout ve Vaši domácnosti nebo ho
můžete předat ve skladě - Jiráskova 214, Rokycany (bývalý IRA bazar) po předchozí
ctomluvě. Koordinátorka s Vámi domluví podmínky a termín předání. Nábytková banka Vám
může pomoci také s vyklízením nemovitosti (pozůstalosti, atd.)
Kdo může být dárcem?

kterýkoliv občan, který má nadbytečný nábytek či vybavení domácností
firma, která se zbavuje nepotřebného nábytku, popř. výrobci nábytku nebo obctiodnici
s náb\'tkem

Co lze darovat?
nábytek - jednotlivé kusy i sestavy domácího nábytku, kancelářsl<ý i venkovní
nábytek (skřiné, komody, postele, židle, stoly,...)
^•'baveni domácnosti - odpadkové koše, koše na prádlo, dózy atd.
nádobí - hrnce, talíře, příbory atd.
svítidla bytový textil - záclony, závěsy, povlečení, prostěradla, mcníky, úterky dětské
potřeby, židličky, postýlky, vaničky, lehátka, přebalovací pulty, hračky (pouze
omyvatelné) elektrospotřebiče - pračky, ledničKy, míkrovlnky, žehličky atd.
elektrospotřebiče - pračky, ledničky, mikrovlnky, žehličky

i-Darované věci musí být plné funkéni, čisté, bez parazitů a bezpečné k dalěímu užíváni.
Poškrábání, povolené šrouby a jiné drobné vady být mohou.
Nábytková banka si vyhrazuje právo dar odmítnout v případě, že již nelze použít nebo má
aktuálně plnou kapacitu skladovacích prostor.

Informace pro osoby v nouzi
Materiální pomoc nebude nábytková banka poskytovat přímo osobám v nouzi, ale pouze
skrze partnerské odběratelské organizace (sociální služby, sociátní odbory příslušných měst
a obcí, atd.). Aktuální seznam partnerských odběratelských organizaci naleznete na
I/AW/. nbpk.cz.
Potrebujete-li podpořit nábytkem či jiným vybavením, obraťte se na své sociální pracovníky
a společné vyplňte formulář Žádost o poskytnutí materiální pomoci, který naleznete na
W\'AV. nbpk.cz. a sociální Dracovník ho zašle e-maitem na info@nbDk.cz. Následně se přímo
s Vámi spojí pracovník nábytkové banky a dojedná předání vybavení.
Nábytek a další vybavení domácnosti poskytujeme osobám v nouzi skrze partnerské
organizace zdarma.

Projekt Nábytkové banky Plzeňského kraje, z.s. je spolufinancován Krajským
úřadem Plzeňského kraje a Magistrátem města Plzně.
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PLZEŇSKÝ KRAJ Pomáhající Pbeft


